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PROCÈS-VERBAL

Procès-verbal de la reunion extraordinaire clii conscil du Village de Mcmramcook, tenue
Ic mercredi 13 septembre 2023, a 19 h, au Club d'agc d'or de Mcmramcook (Berccau).

PrCsences :	 Maxirne 0. Bourgeois
Normand Dupuis
Marc Boudreau
Brian Cormier
Mariane Cullen
Carole Duguav
Yanic \autour
Gilles Belleau
Monique Bourque
Caroline LeBlanc
Daniel Chiasson

Maryse LeBlanc
Philippe Vachon

Absence:	 Aucune

- Maire
- Conseiller/Maire suppléant
- Conseiller
- Conseiller
- Conseillère
- Conseillère
- Consciller
- l)irecteur gCnCral
- 	 ire ffière
- l)ircctrice des finances
- Directeur de l'ingCnierie et des

infrastructures municipales
- Direct-rice de la vie communautaire
- GCrant du terrain de golf et dc l'arCna

1. Appel a l'ordre
Le maire, Maxime 0. Bourgeois, appelle la reunion a l'ordre 19 h 10.

2. Reconnaissance du territoire traditionnel non cédé
Le maire fait la reconnaissance du tcrntoirc traditionnel non cCdé.

3. Constatation du quorum par la greffière
La greffiCre constate le quorum.

4. Declaration de conflit d'intérêts
Aucun conflit n'est dCclarC.

5. Adoption de l'ordre du jour
P23 - 09 - 097	 Propose par Marc Boudreau

Appuyé de Mariane Cullen
Que I'ordre du jour soit adoptC avec ies modifications proposecs, soit d'ajouter Ic
point 14. a) Eenerneni - See Ale. Adoptéc a l'unanimité.
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6. Soumissions reçues - travaux de réfection - chemin Royal
Propose par Brian Cormier
Appuyé de Carole Duguay
Que Ic conscil acccprc d'octrovcr le contrar pour les travaux de rfection du chcrnin
Royal avec les nR)difications proposces au soumiSsioflnairc le plus bas qw rencontre
les exigences, soir a MacDonald Paving and Construction, au monrant negocic avec
les ingénieurs qui cadre dans Ic budget allou. Adoptée a l'unanimité.

7. Union des municipalités du N.-B. - conference annuelle et assemblée
générale annuelle - participant(e)s
Propose par Mariane Cullen
Appuyé de Carole Duguay
Quc Ic conscil accepte que le maire er Ic maire suppkant participe1t a la conference
annuclic et ii I'assembiée g6nra1e annuelle de 1LTnion des municipalités du N.-B. jui
aura lieu du 24 au 26 novcrnbre 2023 ,1 	 Adoptée a l'unanimité.

8. Nomination - agent chargé de l'exCcution des arrCtés
P23 - 09 - 100	 Propose par Mariane Cullen

Appuyé de Yanic Vautour
XFI'INI)U QUF le conseil a adopté divers arrêtés municipaux;

11i AYFENI)U QL'E le conseil peur nommer des agents charges de l'exCcution des
arrCtCs du gouvcrncmcnt local et fixer leur mandat;

IL FS'I' RF.SOL[ QLE la personiie suivante soit nommCc en tant 1u'agcnt chargé
de l'exCcurion des arretes du gouvernement local scion l'arricle 72 (Ic la Loi sur /a
gom/enlanee locale (Loi' Ct au paragraphe 14(3) de la Li cur la pollee et ses rCglemenrs.

J\iclre CharivI

IL ESI' EGALI:MI:NT RFSOLL QLE la nomination ci-dessus comprenne les
attributions prescrires par arrere, la Li et ses rCglernents et la Lo/ siir bpoliee et SCS

règlements:

IT. IST I .\1iMENT RlSO1 .0 QL T L l'agenr chargé de l'cxCcurion des arrCrCs du
gouvernement local execute ses fonctions scion les dossiers provenant de la
direction gCnérale mumcipale et les po1itKues municipales;

II. [ST [GAl ,EMENI RES()L[ QC[ ],-I nomination ci-dessus continue rant que
la personne est a i'embauche ou est retenuc par le Village de Mcrnramcook.

Adoptée a l'unanimité.

9. Licux dangereux ou incsthétiqucs - propriéte portant ic NID 00878868
P23-09-101
	

Propose par Marc Boudreau
Appuyé de Carole Duguay
Q ue Ic conseil aurorise le personnel municipal et Ics agents charges de l'exCcution
des arrCtCs municipaux de prencire les mesures nCcessaires pour l'exCcution des
rravaux de nerrovage au besoin de la propricte idenrifiCe par Ic NTI) 00878868.
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situe au 430, chemin Ro yal, soit c1 uand l'accumulation dc sacs d'ordurcs dcvicnr
excessive Ct iUC le conseil autorisc ics coctrs affrcnrs raisonnabics afin dc rendre la
propricte con forme i i'arrté municipal no 48 Un arn'/e' dii I 'i//qe tie 3lemnimeook
r('/a///dii.v /iell.v dim&ereii.v on ,nes/iie/ic1iie.c et a la Lm 51ff /agoiuieiwant: loetuie. Quc ic conscil
autorisc égalcrnent le personnel municipal t enrrcprcnclrc les dèmarchcs nécessaires
pour ic rcn-1I)oursemcnt des dépcnses reiées. Adoptée a l'unanimité.

10. Lecture intégrale de I'arrété no 55 Un arrêté de construction du Village dc

Mcmramcook
Propose par Marianc Cullen
Appuyé de Normand Dupuis
Quc ic conseil accepte la lecture par numcr d'arricles dc l'arrété no 55 Ln irr/e de

eons/me/iou dii I 'i1/age tie A!emrameook scion i'article 15(3) de la 11)1 si/i la goinYerumnee

locale. Adoptée a l'unanimité.

11. Troisième lecture (par son titre) et adoption de l'arrêté no 55 Un arrêté de
construction du Village de Memraincook
Propose par Brian Cormier
Appuyé de Marc Boudreau
Que le coriseil acceptc la troisiêmc lecture (par son titre) et i'adoption de I'arrêté
no 55 [ii amn'/e di eons/ri/c/ion dii I 'i/lae tie ;\Iemrtimeoo/. Adoptée a l'unanimité.

12. Reunion ordinaire d'octobre - reporter a une autre date (18 octobre)
	P23 - 09 - 104	 Propose par Yanic Vautour

Appuyé de Marc Boudreau
Que ic conscil accepte de reporter la reunion ordmaire du mardi 1 7 octobre au

mcrcrecli 18 octobre 2023. Adoptée a l'unanirnité.

13. AFMNB - 34 congrès et assemblée générale annuelle - nomination de
2 délégués votants

	

P23 - 09 - 105	 Propose par Brian Cormier
Appuyé de Normand Dupuis
Quc le conseil accepte que Ic mairc et Ia conseillcre Marianc Cullen soient les
dCléguCs votants a l'assemblée gCnCrale annuellc de 1':\F\INB LIU1 aura lieu IC

15 octol)re procliain a Nfoncton. Adoptée a l'unanimité.

	

P23 - 09 - 106	 Propose par Mariane Cullen
Appuyé de Brian Cormier
Quc Ic conseil autorise de rCscicr des chambres d'horcl pour ics membres du
cotiseil qui asslstcronr au banquet de I'AFMNB et quc ccttc dCpense provicnnc des
allocations dc dCpenscs des rncmbrcs du conseil.
Adoptée (5 pour, 2 contre - Maxime 0. Bourgeois et Normand Dupuis).

14. Misc A jour de la liste des arrêtés et politiques
A ritre d'information, la greffiCre prescore Ic tableau a jour de po1iticucs et d'arrctcs
en vigueur, a abroger ou a reviser.
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a) Evénement - See Mc
La conseillére Duguav partagc des details sur l'CvCncment er dernande aux
membres du conseil leur rnteret dc l'accompagner.

15. Constitution du conseil a huis cbs

	

P23 - 09 - 107	 Propose par Brian Cormier
Appuyé de Normand Dupuis
Quc Ic conscil Sc constitue it huis cbs. Adoptée a l'unanimité.

16. Article 68(1)(c) de la Loi stir la gouvernance locale - de renseignements qui
pourraient occasionner des gains on des pertes financières pour tine
personne on pour le gouvernement local ou qui risqueraicnt de
compromettre des negociations entreprises en vue d'aboutir it la conclusion
d'une entente ou d'un contrat

Article 68(1)(d) de la Loi stir Ia gouvernance locale - de l'acquisition ou de la
disposition projetec ou en cours dc biens-fonds

17. Retour en reunion extraordinaire

	

P23 - 09 - 108	 Propose par Marc Boudreau
Appuyé de Mariane Cullen
Quc le conseil retourne en reunion exrraordinaire. Adoptéc it l'unanimité.

1$. Adoption de resolution(s)
Aucunc.

19. Prochaine reunion
La prochaine reunion cst prévue le 19 sCptcrnl)rC 2023, it 19 h. (reunion ordinaire)

20. Levee de la reunion

	

P23 - 09 - 109	 Propose par Marc Boudreau
Appuyé de Yanic Vautour
Quc Ic consdil acccptc dc lever lit reunion ct la séance cst levee it 20 Ii 11.
Adoptée a l'unanimité.

Maximc 0. Bourgeois
Maire

^,txi 4-U-Qra)
.\bonique ourqu74

Greffièrc
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